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Admission process is transparent and in accordance with the guidelines of the
University.

Completely/Strongly agree (100.00%) —— _

—,

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagree/|Indec
(100.00%) (0.00%) (0.00%) v

The admission process involve your active participation.

Completely/Strongly agree (7400%)——m8 ———  _—

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation - Somewhat disagree/ndec
(74.00%) (16.00%) (0.007%)
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a

The course/programme of studies carries sufficient number of choice.

Completely/Strongly agree (7400%)0—o

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagree/|Indec
(74.00%) (23.00%) (0.00%)

The Routine Committee finalised the master routine after consultation with the
department.

Completely/Strongly agree (51.00%)——

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagree/Undec
(51.00%) (7.00%) (0.00%) v
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The parent university call for suggestion/recommendation on syllabus
formation/revision/amendment during curriculum revise by the university.

Completely/Strongly agree (56.00%)——

(56.00%) (26.00%) W (5.00%)

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagree/Undec

a

v

The teacher enhance/upgrade the study material as per the syllabus.

Completely/Strongly agree (95.00%)

(95.00%) (5.00%) (0.00%)
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The Department divides the syllabus for its effective implementation.

Completely/Strongly agree (98.00%)

Completely/Strongly agree Agree with some reservation
W (08.00%) 2 00%) (0.00%)

.

Somewhat disagree/|Indec

a

Teaching time allotted for completion of syllabus is sufficient.

Completely/Strongly agree (58.00%)

Completely/Strongly agree

.
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- - Agree with some reservation Somewhat disagree/|Indec
(58.00%) (40.00%) (2.00%)
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The teachers have the freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching such as
seminar presentations, group discussions, use of ICT tools, exhibitions and learners
participation.

Completely/Strongly agree (31.00%)——

— CompletelviStronaly aoree Aaree with some resenvation — Somewhat disaoree/Undec
| >

Apart from traditional chalk and duster method, Teachers incorporate ICT enabled
teaching techniques in the session.

Completely/Strongly agree (84.00%)——

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagree/Undec
(84.00%) (5.00%) (0.00%) v
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a

Student responsiveness and interaction in the class is satisfactory.

Completely/Strongly agres (51.00%)

- Completely/Strongly agree - Agree with some reservation Somewhat disagree/|Indec
(51.00%) (44.00%) (0.00%)
« I b

Apart from central evaluation system, Teacher incorporates other means of evaluation
system.

Completely/Strongly agree (79.00%)

- Completely/Strongly agree - Agree with some reservation Somewhat disagree/Undec
(79.00%) (14.00%) (2.00%) v
gy >
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a

Measures taken by Teachers for the Advanced learners and Slow Learners.

Completely/Strongly agree (86.00%) ——_

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagree/|Indec
(86.00%) (12.00%) (0.00%)

Administration is supportive in regard to giving permission to participate in res
such as Orientation Course, Refresher course, Faculty Development Programme,Indt
Seminars, Conference, Workshops, Paper Presentation in National/International Cc

Completely/Strongly agree (51.00%)——

Completelyi/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagres/ndec +
B ey rG ey B i nner

< >
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Office staff members are co-operative in rendering service related to various academic
and administrative matters.

Completely/Strongly agree (79.00%)—"

- Completely/Strongly agree Agree with some reservation Somewhat disagree/Undec
(79.00%) (19.00%) (0.00%) v
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